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Αποκατάσταση μαλλιών για καρκινοπαθείς
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Μία νέα τεχνική, που εγκρίθηκε από τον Αμερικανικό Οργανισμό Τροφίμων και 
Φαρμάκων (FDA) για περιπτώσεις απώλειας μαλλιών λόγω ιατρικών καταστάσεων 
(χημειοθεραπεία, ακτινοθεραπείες) και διαφοροποιείται πλήρως σε σχέση με την 
περούκα παθήσεως, παρουσιάστηκε σε συνέντευξη τύπου.

Ονομάζεται HOS-2 (Hollywood On the Street) και αρχικά προέκυψε λόγω 
κινηματογραφικών αναγκών στο Χόλυγουντ, για να μετεξελιχθεί, τελικά, σε 
πρωτοποριακή μέθοδο για την αναπλήρωση των μαλλιών σε ασθενείς με καρκίνο 
και σε άτομα που έχουν τάση φαλάκρας.
Ο χειρουργός ογκολόγος κ. Χρήστος Χρηστάκης, αναφερόμενος στα 
πλεονεκτήματα της εν λόγω τεχνικής, μίλησε για ευκολία στην τοποθέτηση, 
φυσική εμφάνιση μαλλιών και διατήρηση της αρχικής εικόνας του κάθε ατόμου, 
που μπορεί να μη θέλει να γνωστοποιήσει την απώλεια των μαλλιών του στο 
περιβάλλον του. Επιπλέον η φροντίδα του τριχωτού της κεφαλής γίνεται όπως και 
στα φυσικά μαλλιά. Μέρος των εξόδων για την εφαρμογή της μεθόδου καλύπτεται 
από τα ασφαλιστικά ταμεία.

Ο Πρόεδρος της Bergmann Γερμανίας κ. Klaus Mueller, ο οποίος πρώτα εφαρμόζει 
στον εαυτό του ό,τι στη συνέχεια προτείνει στους ασθενείς, υπογράμμισε ότι η 
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τεχνική HOS-2 βασίζεται στην κατασκευή ενός πανομοιότυπου τριχωτού, με εκείνο 
που είχε αρχικά ο ασθενής (χρώμα, μήκος, χτένισμα κ.ά.). Σε μια πανάλαφρη 
μεμβράνη, στο χρώμα του δέρματος, εμφυτεύονται φυσικά μαλλιά, ίδιας 
ποιότητας και χρώματος με τα μαλλιά του ασθενούς. Στη συνέχεια αυτή η 
μεμβράνη εφαρμόζεται με απόλυτη σταθερότητα στο τριχωτό της κεφαλής και μια 
φορά τον μήνα συντηρείται από τους ειδικούς.

Ο Γενικός Διευθυντής της Bergmann Kord Ελλάδος, κ. Βαρδής Κορδεράς, εξήγησε 
ότι το κόστος αγγίζει τα 1500 ευρώ. Όσο, δηλαδή, κοστίζει μία περούκα καλής 
ποιότητας. Το κόστος συντήρησης ανέρχεται στα 50 ευρώ.
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